

ОТЗЫВ
научного руководителя и научного консультанта
о соискателе Атюниной Ирине Валентиновне

Атюнина Ирина Валентиновна, с 2007 по 2009 гг. обучалась в ординатуре по кардиологии в ФГБУ «Российский кардиологический научно-производственный комплекс» Министерства здравоохранения Российской Федерации (ФГБУ РКНПК Минздрава России). С 2009 г. работала в должности лаборанта-исследователя в лаборатории профилактики артериальной гипертонии ФГБУ РКНПК. За время работы зарекомендовала себя ответственным, творческим и работоспособным исследователем. В 2011 г. в качестве соискателя Атюниной И.В. была утверждена тема диссертации «Реактивность и ауторегуляция церебрального кровообращения при разных вариантах ортостатических гипотензивных реакций у больных артериальной гипертензией старших возрастных групп с цереброваскулярной патологией».

При работе над диссертацией Атюнина И.В. проявила себя исключительно вдумчивым, зрелым и добросовестным исследователем, способным четко выполнять поставленные задачи. Полученные ею теоретические и практические результаты в диссертации позволяют сделать вывод о ее хорошей подготовке, как исследователя, способной тщательно анализировать результаты исследования, успешно применять статистические методы обработки полученных данных и интерпретировать полученные результаты в сопоставлении с данными зарубежной и отечественной литературы.

Диссертация Атюниной И.В. посвящена изучению ортостатических гипотензивных реакций у больных артериальной гипертонией пожилого и старческого возраста с цереброваскулярными заболеваниями; оценке особенностей вегетативной регуляции и изменения реактивности и ауторегуляции сосудов головного мозга с помощью неинвазивных методик; выявлению на основании полученных данных наиболее неблагоприятного течения АГ с классической ортостатической гипотензией. Представленные в диссертации данные и предложенные алгоритмы имеют научную новизну и практическую значимость. Результаты исследований многократно докладывались и обсуждались с положительной оценкой на научно-практических всероссийских и международных конференциях.

Диссертация Атюниной И.В. является завершенной научно-квалификационной самостоятельной работой, выполненной на современном методическом уровне. Автор

лично проводила клиническое обследование изучаемого контингента больных, участвовала в сборе и анализе данных, самостоятельно проводила ортостатические пробы с одновременным мониторированием показателей центральной гемодинамики и церебрального кровотока; гиперкапнические пробы, сфигмографию артерий конечности и оценку состояния когнитивных функций, анализировала результаты исследования и подготовила публикации по выполненной работе. Атюнина И.В. является автором и соавтором 14 научных публикаций и 4 докладов на отечественных и международных конференциях. Зарекомендовала себя грамотным, ответственным научным сотрудником и врачом-кардиологом. Пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Атюнина И.В. является квалифицированным научным работником и врачом-кардиологом, способным к выполнению работы в медицинских научно-исследовательских учреждениях и практическом здравоохранении.

Научный руководитель:

Главный научный сотрудник
отдела гипертонии
ФГБУ «НМИЦ кардиологии»
Минздрава России
д.м.н., профессор



Ощепкова Е.В.

Научный консультант:

Руководитель отдела
новых методов диагностики
ФГБУ «НМИЦ кардиологии»
Минздрава России
д.б.н., профессор



Рогоза А.Н.

Подписи ЗАВЕРЯЮ

Ученый секретарь НИИ клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова
ФГБУ «НМИЦ кардиологии» Минздрава России

Д.м.н.

Жернакова Ю.В.



14.10.2021